PICO-model:

P: 	de populatie. Voor welke groep ben je op zoek naar informatie? Is dat een leeftijdsgroep, zoals bejaarden of een groep met hetzelfde ziektebeeld, zoals mensen met Parkinson of mensen met dezelfde nationaliteit?
I: 	de interventie. Wat wil je precies onderzoeken? Is dat een behandeling, een geneesmiddel of verpleegkundige handeling?
C: 	de comparison. Welke interventie wordt er tot nu toe gebruikt? Je wilt weten of de interventie beter is dan de comparison.
O: 	de outcome. Op basis van welke uitkomstmaten ga je beoordelen of de nieuwe interventie beter is dan de oude?

Kortom: wat wil je bij wie onderzoeken en hoe ga je beoordelen of dat een betere methode is?

